Hanmenopanue opranusatin:_3aKphIroe akiimoHepHoe 001IecTBO "UHTIK"

CBOANAS BEOMOCTD PE3YALTATOB IPOBEICHUSI CHENHMATLHO OLENKH yCJIOBHIT TPY/1a

Tabmmua 1

Konuuecrso pabounx MeCT H YHCICHHOCTD
paboTHNKOB, 3aHATBIX Ha ITHUX PadOHKX

KomuuecTso pabouHX MECT M HHCIEHHOCTh 3aHATHIX HA HUX PabOTHHKOB M0 Kaccam
(nozkaccam) yeaoBuii Tpya M3 yucia pabouux MecT, yKasaHHbIX B rpade 3 (eaunu)

MecTax %
Hanmenosanue i
B TOM HUCIIE HA KOTOPbIX Khace | Knace 2 ) knacc 4
BCETO npoBeieHa crennalbHas oleHKa 3.1 3.2 33 3.4.
yCllOBHI Tpyia
| 2 3 4 5 6 7l 8 9 10
PaGouue mecra (en.) 18 18 2 I3 3 0 0 0 0
Pabornuku, 3auatbie Ha pabouux me- 2 2 5 17 3 0 0 0 0
crax (uen.)
M3 HUX KeHUIHH 8 8 | 5 2 0 0 0 0
M3 HUX JMIL B Bospacte no |8 ner 0 0 0 0 0 0 0 0 0
W3 HUX WHBAJIMIOB 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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AAMUHHCTPATUBHO — YIIpaB-
JIeHYeCKHil nepeonan
] [OpuckoHeyabT - - - - - - - - 2 2 2 Her | Her | Her | Her | Her | Her
2 Mipeiiop IO GRpaRSARIMRLA: | -] -] : : I | Her | Her | Her | Her | Her | Her
Texiike He30NacHoCTH)
3 YHOpUIMK TeppHTOpHii - - - - - - . - 2 2 Her | Her | Her | Her | Her | Her
A Meaniumuekas cecTpa - - - - = . - - | Her | Her | Her | Her | Her | Her
5 3aMecTHTEIE TABSHONY Gyxran: - - - - - - - - 3 2 ! Her | Her | Her | Her | Her | Her
Tepa
FKHAMIHOE CTPOHTENLETBO




5 InasHbii wyscenep (o crpou- " R . . . . N R . . B R 2 | 9 2 Her Het Her Het Her | Her
TeJIbCTRY)
7 Huskenep no TeXHIMHECKOMY _ _ _ ; _ < : g = a - c 2 1 2 g Her | Her | Her | Her | Her | Her
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8 Uiicenep - - - - - - - - - - - 3.1 2 1 3.1 1 Jla Her | Her | Her | Her | Her
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